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                  〇            

              午前１０時００分開会  

〇委員長  ただいまから教育子供委員会を開会いたします。  

                              

〇委員長   本日は、まず教育子供委員会を休憩し、休憩中に教育子供委員会協議

会を開催し、決算審査に係る意見・要望事項の協議を行った後、教育子供委員会を

再開した上で、最終的な委員長報告の意見・要望を取りまとめるという日程で進め

てまいりますので、よろしくお願いします。  

 それでは、暫時休憩いたします。  

              午前１０時０１分休憩  

                  〇            

              午前１０時２０分開議  

〇委員長   ここで、協議会に引き続き、教育子供委員会を再開します。  

 先程の協議会における修正箇所について、いま一度、ここで確認しておきたいと

思います。  

 事務局に内容を朗読させます。  

〔事務局朗読〕  

〇委員長  それでは、ただいまの内容をもって、教育子供委員会における決算の意

見・要望とし、委員長報告として議長へ報告いたします。  

 なお、委員長報告の作成及び簡易な字句訂正につきましては、委員長に一任願い

ます。  

 以上で、当委員会に付託されました決算審査に係る意見・要望の取りまとめは終

了いたしました。  

                              

〇委員長  次に、閉会中の所管に関する事務調査の件を議題といたします。  

 お諮りいたします。次第に記載された調査項目について、閉会中の事務調査項目

と決するに御異議ありませんか。  

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  

〇委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決しました。  

                              

〇委員長  次に、閉会中における委員会の所管事務調査の実施の件を議題といたし

ます。  

 お諮りいたします。閉会中の所管事務調査については、必要に応じて開催するこ

ととし、正副委員長に一任願いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。  

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  

〇委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決しました。  

                              

〇委員長  次に、閉会中の委員派遣の件を議題といたします。  
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 閉会中の審査及び調査案件の調査のため委員派遣を行う必要が生じました場合、

議長に対し委員派遣承認要求を行うこととし、派遣委員、日時、場所、目的及び経

費等の手続きにつきましては、正副委員長に御一任願いたいと思います。  

 これに御異議ありませんか。  

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  

〇委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決しました。  

                              

〇委員長  最後に、行政視察の件を議題といたします。  

 冬の委員会視察の件で、日程と視察候補地の調整を行いたいと考えております。

調整に当たっては、ラインワークスのアンケート機能を使用しまして、１月中旬か

ら２月上旬までの間のみなさまの御都合を確認させていただきたいと思います。そ

の際、各委員において希望する視察項目及び視察候補地があればあわせてお知らせ

ください。よろしくお願いいたします。  

                              

〇委員長  以上で本日の協議事項が終了となりましたが、決算議案に係る討論の通

告については、既に御提出されている方もいらっしゃるかと思いますが、もし討論

をされる予定の方で未提出の方や提出内容に変更がある方は、本日中に事務局にお

声掛けください。  

 以上で、本日の教育子供委員会を閉会いたします。  

              午前１０時２４分閉会  


